



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αριθμός Απόφασης 772

41^η Συνεδρίαση
Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 3^{ης} Σεπτεμβρίου 2024

Στην Πάτρα, σήμερα, την **3^η Σεπτεμβρίου 2024**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **09:00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό **41/30-08-2024**, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (14) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, **2]** Μελάς Παναγιώτης - τακτικό μέλος, **3]** Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, **4]** Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, **5]** Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος, **6]** Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος, **7]** Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος και **8]** Οικονόμου Φίλιππος – αναπληρωματικό μέλος.

Η κα Σίμου Αικατερίνη - τακτικό μέλος, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 768/2024).

Ο κ. Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 13^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 778/2024).

Ο κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος, δεν προσήλθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (7) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Αποδοχή δωρεάς της εταιρείας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» προς το Δήμο Πατρέων, του έργου αποκομιδής των κάδων προσωρινής αποθήκευσης ανακυκλώσιμων υλικών στην ΔΕ Πάτρας», (σχετικό το υπ' αριθ.12186/02-09-2024 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και η υπ' αριθ. 12059/30-08-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού - Δ/ση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Τη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πατρέων – Ενταύθα - Έχοντας υπ' όψη: - 1. Το 67372/31-7-2024 έγγραφο της εταιρείας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» διά του οποίου η ανωτέρω εταιρεία προτείνει την δωρεά προς τον Δήμο Πατρέων του έργου αποκομιδής των κάδων προσωρινής αποθήκευσης ανακυκλώσιμων υλικών στην ΔΕ Πάτρας. – 2. Το 8164/14-6-2024 έγγραφο του Τμ. Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών, σύμφωνα με το οποίο η καθ' ύλην αρμόδια Δ/ση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού αδυνατεί να εκτελέσει το προαναφερθέν έργο, και συνεπώς ο Δήμος Πατρέων θα έπρεπε να αναθέσει την εκτέλεση του έργου αυτού σε κάποιον οικονομικό φορέα, συνάπτοντας με αυτόν δημόσια σύμβαση εξ επαχθούς αιτίας. – 3. Το 11705/22-8-2024 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων σύμφωνα με το οποίο ισχύει η υπ' αρ. 15736/24-11-2022 γνωμάτευσή της για το ίδιο θέμα. – 4. Το αρ. 72 του Ν. 3852/2010, σύμφωνα με το οποίο η Δημοτική Επιτροπή είναι αρμόδια να αποφασίσει την αποδοχή της δωρεάς. – 5. Το συνημμένο σχέδιο σύμβασης δωρεάς στο οποίο εξειδικεύονται οι όροι υπό τους οποίους θα εκτελείται το δωρούμενο έργο. – Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας,

Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, Κ. Αναστασίου Μιχάλης.-

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγησή του ως αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Σύμφωνα με:

1. Το άρθρο 74Α του Ν.3852/2010 (άρθρο 9 του Ν.5056/2023)
2. Το άρθρο 26 του Ν.5056/2023
3. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 (άρθρο 31 του Ν.5013/20230

και λαμβάνοντας υπ' όψιν:

1. Το υπ' αριθ. 67372/31-7-2024 έγγραφο της εταιρείας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», διά του οποίου η ανωτέρω εταιρεία προτείνει την δωρεά προς τον Δήμο Πατρέων του έργου αποκομιδής των κάδων προσωρινής αποθήκευσης ανακυκλώσιμων υλικών στην ΔΕ Πάτρας
2. Το υπ' αριθ. 8164/14-6-2024 έγγραφο του Τμήματος Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών, σύμφωνα με το οποίο η καθ' ύλην αρμόδια Δ/ση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, αδυνατεί να εκτελέσει το προαναφερθέν έργο, και συνεπώς ο Δήμος Πατρέων θα έπρεπε να αναθέσει την εκτέλεση του έργου αυτού σε κάποιον οικονομικό φορέα, συνάπτοντας με αυτόν δημόσια σύμβαση εξ επαχθούς αιτίας
3. Το 11705/22-8-2024 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων, σύμφωνα με το οποίο ισχύει η υπ' αρ. 15736/24-11-2022 γνωμάτευσή της για το ίδιο θέμα
4. Το σχετικό σχέδιο σύμβασης δωρεάς, στο οποίο εξειδικεύονται οι όροι υπό τους οποίους θα εκτελείται το δωρούμενο έργο.

1) **Αποδέχεται** την δωρεά της εταιρείας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» προς τον Δήμο Πατρέων, του έργου **αποκομιδής των κάδων προσωρινής αποθήκευσης ανακυκλώσιμων υλικών στην ΔΕ Πάτρας.**

2) **Εγκρίνει** το σχέδιο σύμβασης δωρεάς, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

3) **Εξουσιοδοτεί** τον Δήμαρχο Πατρέων, κ. Κώστα Πελετίδη, να υπογράψει την σχετική σύμβαση.

Ο Πρόεδρος

Τα Παρόντα Μέλη

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ

**ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ**

ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΩΡΕΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα, ημέρα, στα γραφεία του Δήμου Πατρέων τα κάτωθι συμβαλλόμενα μέρη:

Ο Δήμος Πατρέων που εδρεύει στο δημοτικό κατάστημα επί της οδού Μαιζώνος αρ. 108 με Α.Φ.Μ. 997992450 (Δ.Ο.Υ. Πατρών), και εκπροσωπείται νόμιμα στην παρούσα σύμβαση από τον Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Πελετίδη, καλούμενος στο εξής ως «Δήμος» και

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» με δ.τ. «ΠΕΡΜΕ HELLAS Μ.Α.Ε.», που εδρεύει στον Πειραιά, οδός Αγίου Δημητρίου αρ. 62, με Α.Φ.Μ. 099095570 (Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ) και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον κ. Ανδρέα – Νεκτάριο Καρούζο, Πρόεδρο & Διευθύνοντα Σύμβουλο στο εξής καλούμενη ως «Δωρήτρια»

Έχοντας υπ' όψιν την υπ' αρ απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων (..... ΑΔΑ:).

Συμφώνησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα εξής:

Προοίμιο – πλαίσιο δωρεάς

Με την παρούσα σύμβαση η Δωρήτρια προβαίνει στην δωρεά στον Δήμο της υπηρεσίας συλλογής μπλε κάδου στην ΔΕ Πάτρας τουλάχιστον μέχρι 31-12-2024. Σκοπός της παρούσας δωρεάς είναι η συμβολή της Δωρήτριας στο έργο του Δήμου, το προσωπικό και τα μέσα του οποίου δεν επαρκούν για την εκτέλεση της ως άνω υπηρεσίας.

Ο Δήμος δηλώνει ότι αποδέχεται την δωρεά της Δωρήτριας για συλλογής μπλε κάδου στην ΔΕ Πάτρας που εμπίπτει στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ Α' βαθμού και ότι είναι αρμόδιος για τη σύναψη της παρούσας και την αποδοχή της δωρεάς.

Άρθρο 1^ο – Αντικείμενο έργου

1.1. Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η εκ μέρους της Δωρήτριας χορήγηση δωρεάς στον Δήμο άνευ ανταλλάγματος: της εκτέλεσης με δικό της προσωπικό και μέσα, των εργασιών αποκομιδής, συλλογής, μεταφοράς και εκφόρτωσης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας από το δίκτυο των μπλε κάδων (συσκευασίες που είναι κατασκευασμένες από αλουμίνιο, σίδηρο, χαρτί, γυαλί και πλαστικό} της περιοχής της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων στο ΚΔΑΥ Πατρών.

Ειδικότερα:

Η συλλογή, αποκομιδή, μεταφορά και εκφόρτωση των αποβλήτων συσκευασίας στο ΚΔΑΥ θα γίνεται από την «Δωρήτρια» με πέντε (-5-) ειδικά απορριμματοφόρα οχήματά της, τα οποία θα πρέπει να βρίσκονται σε πλήρη συμμόρφωση προς τις εκάστοτε οικείες νομοθετικές διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία τους και να διαθέτουν GPS για καταγραφή στοιχείων δρομολογίων με χρήση GIS σε πραγματικό χρόνο και καθ' όλη την διάρκεια του έργου. Η «Δωρήτρια» οφείλει να εξασφαλίζει την καθημερινή διαθεσιμότητα του συνόλου των οχημάτων του στόλου της.

Ο ελάχιστος αριθμός διαθέσιμων οχημάτων για την εύρυθμη λειτουργία του έργου είναι τέσσερα (-4-). Αν ο αριθμός των διαθέσιμων οχημάτων μειωθεί σε αριθμό κάτω των τεσσάρων (-4-), τότε η «Δωρήτρια» υποχρεούται να προβαίνει σε άμεση αναπλήρωση των μη διαθέσιμων οχημάτων εντός είκοσι τεσσάρων (-24-) ωρών.

Η «Δωρήτρια» **αναλαμβάνει** να φροντίζει για την στάθμευση, τον καθαρισμό και τις λοιπές εργασίες συντήρησης/επισκευών του εξοπλισμού της σε κατάλληλο χώρο εκτός περιβάλλοντος χώρου ΚΔΑΥ. Με επιμέλεια και δαπάνες της «Δωρήτριας» (πλην καυσίμων που καλύπτονται από το Δήμο Πατρέων), τα απόβλητα συσκευασίας θα συλλέγονται από τους ειδικούς μπλε κάδους

μηχανικής αποκομιδής (περίπου 2.300) που βρίσκονται στη Δημοτική Ενότητα Πάτρας και θα μεταφέρονται στο ΚΔΑΥ. Η «Δωρήτρια» θα παρέχει τις υπηρεσίες συλλογής με δικό της προσωπικό, το οποίο θα αδειάζει το περιεχόμενο των ειδικών κάδων ανακύκλωσης που έχουν αναπτυχθεί ή/και θα αναπτυχθούν στην περιοχή του Έργου, και μέσα-ειδικά απορριμματοφόρα οχήματα συλλογής- και θα το μεταφέρει στο ΚΔΑΥ Πατρών. Η «Δωρήτρια» θα συλλέγει τα απορρίμματα από τους μπλε κάδους με τέτοιο τρόπο ώστε ο κάδος μετά την αποκομιδή να παραμένει στην ίδια λειτουργική θέση (έχει τοποθετηθεί πάλι το φρένο, είναι κλειστό το καπάκι, είναι σε σωστή θέση). Σε περίπτωση καταστροφής ή/και εξαφάνισης κάδου είτε οποιασδήποτε ανωμαλίας δικτύου, η «Δωρήτρια» οφείλει να ενημερώνει εγγράφως, με σημείωμα, τον Υπεύθυνο που έχει ορισθεί από τον Δήμο Πατρέων για τη θέση και το πρόβλημα. Η «Δωρήτρια» οφείλει να μεριμνά για τη σωστή έκδοση-συμπλήρωση όλων των απαραίτητων φορολογικών στοιχείων κατ' εντολή και για λογαριασμό του Δήμου Πατρέων (Δελτίο Αποστολής επί αυτοκινήτου κ.λπ.).

Επίσης, αναλαμβάνει να γνωστοποιεί στον Υπεύθυνο του Δήμου Πατρέων τις καταστάσεις με τα εκτελούμενα δρομολόγια, καθώς και τον προγραμματισμό της επόμενης περιόδου (τουλάχιστον μία εβδομάδα). Η «Δωρήτρια» αναλαμβάνει, με δικές της δαπάνες και φροντίδα, να είναι πάντοτε εφοδιασμένη η επιχείρησή της αλλά και το προσωπικό της και τα μέσα που αυτής χρησιμοποιεί, με τις απαιτούμενες από την κείμενη νομοθεσία διοικητικές άδειες για την εκτέλεση των αναφερόμενων στην παρούσα σύμβαση εργασιών και την λειτουργία του έργου. Η «Δωρήτρια» θα διαθέτει το αναγκαίο προσωπικό με την απαιτούμενη εμπειρία και εξειδίκευση για την άρτια, αποτελεσματική και απρόσκοπτη εκτέλεση των εργασιών συλλογής, αποκομιδής, μεταφοράς και εκφόρτωσης των αποβλήτων συσκευασίας στο ΚΔΑΥ, καθ' όλη τη χρονική διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης. Ο αριθμός των εργαζομένων για κάθε εργασία πρέπει να είναι επαρκής για την ορθή εκτέλεση του έργου καθ' όλη τη διάρκεια της παρούσας, το προσωπικό που θα απασχολείται για τη συλλογή, αποκομιδή και μεταφορά των αποβλήτων συσκευασίας, θα είναι προσωπικό της «Δωρήτριας», το οποίο δεν θα έχει καμία απολύτως σχέση ή εξάρτηση από το Δήμο Πατρέων. Η «Δωρήτρια» αναγνωρίζει ότι οι υπηρεσίες συλλογής και μεταφοράς και τα δρομολόγια συλλογής είναι δυνατόν να εκτελούνται οποιαδήποτε ώρα της ημέρας, από Δευτέρα έως και Σάββατο, κατά την κρίση του Δήμου Πατρέων και βάσει των αναγκών του έργου. Η «Δωρήτρια» **δηλώνει ότι αναλαμβάνει** την αποκομιδή των **περίπου 2.300 μπλε κάδων** από τη Δημοτική Ενότητα Πάτρας σύμφωνα με τα προγράμματα δρομολογίων που αναφέρονται στο συνημμένο παράρτημα. Η γενική ελάχιστη συχνότητα αποκομιδής κάθε κάδου πρέπει να είναι τρεις (3) φορές την εβδομάδα.

Επίσης η «Δωρήτρια» αναλαμβάνει την αποκομιδή μπλε κάδων που είναι τοποθετημένοι σε σχολικές μονάδες μετά από σχετικό αίτημα τους.

Ο Δήμος θα ελέγχει την τήρηση των όρων του παρόντος, και ιδίως ότι τα καύσιμα θα καταναλώνονται αποκλειστικά για την παροχή της δωρούμενης υπηρεσίας, χρησιμοποιώντας κάθε πρόσφορο μέσο, όπως, ενδεικτικά, αυτοψίες, ζυγολόγια, δεδομένα οργάνων καταγραφής στοιχείων, δεδομένα GIS/GPS.

Άρθρο 2^ο - Τίμημα

Η Δωρήτρια υποχρεούται να καλύψει το σύνολο του κόστους των δωρούμενων υπηρεσιών και εργασιών, ενώ η συμμετοχή του Δήμου συμφωνείται να είναι η παροχή στα απορριμματοφόρα οχήματα που θα εκτελούν την δωρούμενη υπηρεσία, όσων καυσίμων θα χρειάζονται για την εκτέλεσή της. Τα καύσιμα θα προέρχονται αποκλειστικά και μόνο από το πρατήριο καυσίμων του Δήμου Πατρέων.

Επισημαίνεται περαιτέρω ότι ο Δήμος Πατρέων θα καλύπτει την δαπάνη του ηλεκτρικού ρεύματος για την λειτουργία του ΚΔΑΥ Πάτρας, στο οποίο θα καταλήγουν τα ανακυκλώσιμα υλικά που θα συλλέγει η Δωρήτρια.

Άρθρο 3^ο – Ισχύς Σύμβασης

Η παρούσα σύμβαση αρχίζει από την υπογραφή της και συμφωνείται ισόχρονη με το διάστημα που η Δωρήτρια παρέχει τις υπηρεσίες της στο ΚΔΑΥ Πάτρας.

Με την λήξη παροχής υπηρεσιών στο ως άνω ΚΔΑΥ, παύει αυτομάτως και η παρούσα σύμβαση και κάθε απορρέουσα εξ αυτής υποχρέωση.

Η δωρήτρια δηλώνει ότι παραιτείται του δικαιώματος της υπαναχωρήσεως και ανακλήσεως της δωρεάς τουλάχιστον μέχρι 31-12-2024.

Άρθρο 4^ο – Τροποποίηση της σύμβασης

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιηθεί, εάν συμφωνήσουν για αυτό τα συμβαλλόμενα μέρη, εφόσον η συμφωνία αυτή δεν αντιβαίνει στην ισχύουσα νομοθεσία περί δημοσίων συμβάσεων, που διέπει την παρούσα σύμβαση. Σε κάθε περίπτωση η τροποποίηση των όρων της παρούσας σύμβασης, δύναται να γίνει μόνο εγγράφως και θα υπογράφεται και από τους δύο συμβαλλόμενους, αποκλειόμενης ρητά οποιασδήποτε τροποποίησης με προφορική συμφωνία.

Άρθρο 5^ο - Διαχείριση προσωπικών δεδομένων

Τα συμβαλλόμενα μέρη δηλώνουν, ρητά και ανεπιφύλακτα, ότι θα τηρούν τις διατάξεις της ελληνικής και κοινοτικής νομοθεσίας σχετικά με την προστασία των ατόμων από την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων, ιδίως δε, μεταξύ άλλων, των διατάξεων του νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού ΕΕ 2016/679 περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, καθώς και των τυχόν εκδοθησόμενων, βάσει του ως άνω κανονισμού, εθνικών νόμων αλλά και των διατάξεων του ν. 2472/1992 και λοιπών συναφών νομοθετημάτων, όπως αυτές ισχύουν σήμερα ή/ και όπως τυχόν τροποποιηθούν στο μέλλον για την προσαρμογή τους στον άνω κανονισμό.

Άρθρο 6^ο - Καταγγελία

Η παρούσα σύμβαση λύεται προώρως με κοινοποίηση της καταγγελίας προ 15 ημερών εφόσον συντρέχουν οι κάτωθι περιπτώσεις:

Καταγγελία της παρούσας σύμβασης δωρεάς επιτρέπεται αν συντρέχει λόγος ανωτέρας βίας σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 της παρούσας από οποιοδήποτε εκ των συμβαλλόμενων μερών.

Επιπροσθέτως καταγγελία επιτρέπεται σε περίπτωση παράβασης εκ μέρους ενός εκ των μερών των ουσιωδών υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται δια της παρούσας.

Σε κάθε περίπτωση η τυχόν άσκηση του δικαιώματος καταγγελίας από την δωρήτρια δεν δημιουργεί υποχρέωση σε βάρος του Δήμου Πατρέων.

Άρθρο 7^ο - Ανωτέρα Βία

Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη για την εκ μέρους τους μη εκπλήρωση ή παραβίαση οποιωνδήποτε συμβατικών υποχρεώσεών τους που οφείλονται σε λόγους ανωτέρας βίας, όπως αυτή ερμηνεύεται σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο και τη νομολογία. Σε περίπτωση δε που η εκπλήρωση των όρων της παρούσας καταστεί αδύνατη εκ μέρους της Δωρήτριας για λόγο ανωτέρας βίας, δικαιούται να αναστείλει την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της παρούσας σύμβασης.

Άρθρο 8^ο - Φορολογικές Ρυθμίσεις

Η παρούσα Δωρεά απαλλάσσεται από φόρο δωρεών, τέλη χαρτοσήμου και ΦΠΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 3Α παρ. 3 ν. 4182/2013, του ν. 2859/2000, του άρθρου 43 του ν. 2961/2001 ενώ δε οι σχετικές δαπάνες εκπίπτουν από το Φόρο Εισοδήματος, σύμφωνα με τα ειδικώς οριζόμενα στον Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, καθώς και σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.

Άρθρο 9^ο - Επίλυση Διαφορών

Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό δίκαιο. Για τα θέματα που δεν προβλέπονται ή δεν ρυθμίζονται από την παρούσα εφαρμόζονται οι ισχύουσες σχετικά στο νόμο διατάξεις. Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί ειρηνική επίλυση των διαφορών εντός χρονικού διαστήματος που δεν θα υπερβαίνει τον ένα μήνα από τη σχετική κλήση οιοδήποτε εκ των συμβαλλόμενων, κάθε τυχόν διαφορά που θα προκύψει από την ερμηνεία, την εφαρμογή ή την εκτέλεση της παρούσας συμβάσεως, θα επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια της Πάτρας.

Η παρούσα σύμβαση συντάχθηκε σε πέντε (5) αντίγραφα, πρωτοκολλήθηκε στο πρωτόκολλο του Δήμου και έλαβε τέσσερα (4) αντίγραφα ο Δήμος και ένα αντίγραφο ο «Ανάδοχος».

Για το Δήμο Πατρέων

Για την ΠΕΡΜΕ ΗΕΛΛΑΣ Μ.Α.Ε.

Κωνσταντίνος Πελετίδης
Δήμαρχος

Ανδρέας – Νεκτάριος Καρούζος
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΩΡΕΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΛΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΔΕ
ΠΑΤΡΩΝ**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 1-Α

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΩΡΑΡΙΟ: 13:00 – 19:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ – ΚΟΖΑΝΗΣ- ΑΓ.ΤΡΥΦΩΝΟΣ- ΕΡ. ΣΤΑΥΡΟΥ- ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ- ΙΕΡΟΥ
ΛΟΧΟΥ- ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ- ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ.

ΦΛΕΜΙΝΓΚ- ΑΡΟΑΝΕΙΩΝ – ΔΙΡΦΗΣ – ΧΟΛΟΜΟΝΤΟΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ –
ΑΘΩ – ΩΡΩΠΟΥ – ΑΡΟΑΝΕΙΩΝ – ΘΑΝΟΥ ΑΞΑΡΙΑΝ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ – ΑΓ.ΝΕΚΤΑΡΙΟ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ – ΠΙΝΔΟΥ – ΤΥΜΦΗΣ – ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟΥ – ΘΗΒΩΝ . ΑΘΩ –
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ – ΣΟΥΔΑΣ – ΚΑΤΣΕΛΛΙΟΥ –
ΑΛΟΝΗΣΟΥ – ΕΚΑΤΕΟΥ – ΣΠΥΡΟΥ ΛΟΥΗ – ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ – ΝΙΚΟΥ
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΙΕΡΙΣΣΟΥ – ΤΙΡΥΝΔΟΥ – ΛΑΓΚΑΔΑ – ΔΩΔΩΝΗΣ – ΑΚΤΙΟΥ –
ΔΩΔΩΝΗΣ – ΣΚΥΡΟΥ – ΛΑΓΚΑΔΑ – ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ – ΘΑΣΟΥ – ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ –
ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ – ΣΚΙΑΘΟΥ – ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ – ΔΑΦΝΗΣ – ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ –
ΑΛΟΝΗΣΟΥ – ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ – ΣΚΥΡΟΥ – ΜΕΤΩΝΟΣ – ΔΑΦΝΗΣ – ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΟΣ –
ΚΥΡΗΝΑΙΟΥ – ΣΚΥΡΟΥ – ΑΥΛΩΝΟΣ – ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΟΣ ΑΛΟΝΗΣΟΥ –
ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ – ΠΟΤΙΔΙΑΣ – ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ – ΤΕΙ – ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ –
ΜΠΡΑΛΟΥ – ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ – ΑΥΛΙΔΟΣ – ΑΝΔΡ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ – ΑΥΛΙΔΟΣ – ΕΥΒΟΙΑΣ –
ΔΙΟΜΕΙΑΣ – ΑΚΤΡΩΤΗΡΙΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ – ΔΟΞΑΡΑ – ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ –
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΗ – ΝΘΚΗΦΟΡΟΥ ΛΥΤΡΑ – ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ – ΑΝΤΙΠΑΤΡΟΥ –
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΟΙΛΟΥ – ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΡΥΖΑΚΗ – ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ – ΘΥΡΙΑΣ – ΑΡΗΝΗΣ –
ΘΥΡΙΑΣ – ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ – ΔΗΜ.ΦΙΛΙΠΠΟΤΗ – ΦΥΤΑΛΗ – ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ – ΣΚΟΠΑ –
ΔΙΟΚΛΕΥΣ – ΒΙΤΣΑΡΗ – ΘΟΥΡΙΑΣ – ΑΡΟΤΙΡΥΟΥ – ΤΕΙΣΟΝΟΣ – ΑΧΕΛΛΑΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ – ΚΡΟΤΙΡΥΟΥ – ΜΙΛΗΤΟΥ – ΕΥΒΟΙΑΣ – ΒΕΛΙΣΑΡ.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ –
ΛΗΜΝΟΥ – ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ – ΔΕΟΔΟΣΙΟΥ ΚΑΡΔΑΡΑ – ΕΥΒΟΙΑΣ – ΚΑΠΕΤΑΝ.ΡΙΖΟΥ –
ΑΝΤ.ΚΡΙΕΖΗ – ΑΝΘΕΙΑΣ – ΜΑΤΡΟΖΟΥ – ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ – ΘΟΥΚΥΔΙΟΥ – ΠΗΓΑΣΟΥ –
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ – ΣΟΥΤΣΟΥ – Ι.ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ – ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ – ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΙΠΙΝΟΥ –
ΜΙΧΑΗΛ ΣΟΥΤΣΟΥ – ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – ΘΟΥΚΥΔΙΟΥ – Ν.ΑΠΟΣΤΟΛΗ –
ΘΟΥΚΥΔΙΟΥ – ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΧΙΝΗ – ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ – ΑΝΘΕΙΑΣ – ΘΕΑΤΗΤΟΥ –
ΑΚΕΣΙΛΑΟΥ – ΕΥΔΗΜΟΥ – ΦΙΛΟΛΑΟΥ – ΠΑΡΜΕΝΙΔΟΥ – ΑΝΘΕΙΑΣ – ΕΥΒΟΙΑΣ
ΕΡΕΤΡΙΑΣ – ΔΥΜΗΣ – ΕΡΕΤΡΙΑΣ – ΛΙΝΔΟΥ – ΕΥΒΟΙΑΣ – ΒΑΣ.ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ –
(ΚΑΡΝΑ) ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΜΟΝΗ ΜΑΡΙΤΣΗΣ – ΑΣΤΕΡΙΩΝΟΣ – ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΓΛΑΥΚΟΥ – ΕΥΒΟΙΑΣ – ΔΡΥΑΔΩΝ – ΑΜΦΙΔΑΜΑΝΤΟΣ – ΚΟΡΩΝΟΥ – ΝΗΡΗΔΩΝ –
ΔΡΥΑΔΩΝ – ΣΙΣΥΦΟΥ – ΤΙΦΥΟΣ – ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ – ΔΗΜΟΚΛΕΟΥΣ – ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ –
ΜΑΡΚΙΑΝΟΥ – ΡΗΝΗΙΔΩΝ – ΜΑΡΚΙΑΝΟΥ – ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ – ΠΑΠΑΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ –
ΕΥΒΟΙΑΣ – ΦΙΝΤΕΟΣ – ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ – ΚΑΣΤΟΡΟΣ – ΤΕΛΑΜΩΝΟΣ – ΛΑΟΚΟΟΝΤΟΣ –
ΜΕΛΕΑΓΡΟΥ – ΓΛΑΥΚΟΥ – ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ – ΚΡΑΝΑΟΥ – ΙΤΕΩΝ – ΠΑΡΟΔΟΣ ΙΤΕΩΝ –
ΕΥΒΟΙΑΣ – ΜΟΝΗΣ ΚΑΛΤΕΖΩΝ – ΕΥΒΟΙΑΣ – ΛΕΥΚΑΣ – ΤΑΝΤΑΛΟΥ – ΠΑΡΟΔΟΣ
Β.Θ.69 – ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ – ΑΝΘΕΙΑΣ – ΠΑΤΡΑΙΚΗ.

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΚΑΡΟΛΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ-
ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 1-Β**ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΤΡΙΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ – ΣΑΒΒΑΤΟ****ΩΡΑΡΙΟ: 13:00 – 19:30**

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ – ΚΟΖΑΝΗΣ- ΑΓ.ΤΡΥΦΩΝΟΣ- ΕΡ. ΣΤΑΥΡΟΥ- ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ- ΙΕΡΟΥ ΛΟΧΟΥ- ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ- 12^{ΟΥ} ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ – 6^{ΟΥ} ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ.

ΓΕΡΜΑΝΟΥ –ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ- ΕΥΠΑΛΛΑΜΟΥ – ΔΕΔΑΛΟΥ – ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΕΤΧ – ΛΥΣΙΟΥ – ΙΕΡΟΥ ΛΟΧΟΥ – ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 409 – ΥΠΑΠΙΑΝΤΗΣ – ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ – ΙΩΑΝ. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ – ΤΙΜΟΘΕΟΥ – ΚΛΕΑΡΧΟΥ – ΚΛΕΟΜΕΝΟΥΣ – ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ – ΚΛΕΑΡΧΟΥ – ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ – ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ – ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ – ΤΑΓΜ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ – 12^{ου} ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ – ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ – ΒΕΡΝΟΥ – ΕΥΡΙΠΠΙΔΟΥ – ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ – ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ – ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΡΩΤΟ – ΦΩΚΙΩΝΟΣ – ΜΑΡΑΘΩΝΟΜΑΧΩΝ – ΑΓΓΕΛΟΥ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΒΡΑΣΙΔΑ – ΗΛΙΑ ΗΛΙΟΥ – ΜΑΡΑΘΩΝΟΜΑΧΩΝ – ΣΤΟΧΟΣ Β – ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ – ΠΑΡΟΔΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΜΑΧΩΝ – ΙΟΛΑΟΥ – ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΑΛΘΑΙΑΣ – ΕΥΡΥΒΙΑΔΟΥ – ΧΑΛΚΙΟΠΗΣ - ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ – ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ – ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ – ΕΥΡΥΒΙΑΔΟΥ – ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ – ΛΕΩΝΙΔΟΥ – ΚΟΝΟΝΟΣ – ΗΜΑΡΑΤΟΥ – ΜΑΡΑΘΟΝΟΜΑΧΩΝ – ΠΕΛΟΠΟΣ – ΠΑΡΟΔΟΣ ΗΛΙΑ ΗΛΙΟΥ – ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΒΑΦΗ – ΛΟΧΑΓΟΥ ΜΕΝΟΥΝΟΥ – ΠΕΛΟΠΟΣ – ΓΟΡΓΙΟΥ – ΠΟΛΟΥ – ΑΝΔΡΕΑ ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΥ – ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – Γ. ΣΕΦΕΡΗ – ΠΕΛΟΠΟΣ – ΠΑΤΑΙΚΟΥ – ΠΕΛΟΠΟΣ – ΣΦΑΚΤΗΡΙΑΣ – ΑΡΓΙΝΟΥΣΩΝ – ΣΑΜΟΥ – ΟΙΝΟΥΣΩΝ – ΣΥΡΟΥ – ΘΗΡΑΣΙΑΣ – ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ – ΙΚΑΡΙΑΣ – ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ – ΠΕΛΟΠΟΣ – ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ – ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΓΙΑΝΝΗ ΡΙΤΣΟΥ – ΑΝΔΡΕΑ ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΥ – Γ. ΣΕΦΕΡΗ – ΜΙΝΩΤΗ Κ. ΠΑΞΙΝΟΥ – ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΒΑΦΗ – ΝΙΚΟΥ ΓΚΑΤΣΟΥ – ΘΕΟΦΙΛΟΥ – ΦΩΤΗ ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ – ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ – ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ – ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΦΕΡΗ – ΗΦΑΙΣΤΙΩΝΟΣ – ΘΛΥΝΘΟΥ – ΓΕΩΡΓ. ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ – ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΗ – Α. ΤΑΣΣΟΥ – ΒΑΣ. ΧΑΤΖΗ – ΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΥ – ΤΕΙ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΒΑΦΗ – ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ. ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ – ΣΕΛΕΥΚΟΥ – ΒΡΥΣΑΚΙΩΝ – ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΜΠΑΚΑΛΑΡΟΣ – ΒΡΥΣΑΚΙΩΝ – ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ – ΑΡΙΣΤΟΞΕΝΟΥ – ΗΡΑΚΕΙΔΟΥ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ – ΑΡΙΣΤΙΠΠΟΥ – ΙΩΑΝ. ΔΙΑΚΙΔΗ – ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ – ΙΩΑΝ. ΔΙΑΚΙΔΗ – ΠΑΡΟΔΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΙΑΚΙΔΗ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ – ΚΩΝ. ΚΑΝΑΡΗ – 25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ – ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ – ΡΩΜΑΝΟΥ – ΕΛΕΚΙΣΤΡΑ – ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – ΜΟΜΑ – ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ- Ι. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ- ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ- ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ- 12^{ΟΥ} ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ- ΓΕΡΜΑΝΟΥ.

25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 2-Α

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΩΡΑΡΙΟ: 06:00 – 12:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΜΟΥΡΟΥΖΗ.

Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ- ΑΡΑΤΟΥ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΚΑΡΟΛΟΥ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΑΡΑΤΟΥ- ΚΑΝΑΚΑΡΗ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΠΑΤΡΕΩΣ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΕΡΜΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ

ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ- ΦΩΚΑΙΑΣ- ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ- ΝΙΚΑΙΑΣ- ΠΑΤΡ. ΙΩΑΚΕΙΜ- ΦΩΚΑΙΑΣ- ΕΦΕΣΟΥ- ΦΩΚΑΙΑΣ- ΙΩΝΙΑΣ- ΒΟΥΛΓΑΡΕΩΣ- ΛΟΝΤΟΥ- ΣΜΥΡΝΗΣ- ΙΩΝΙΑΣ- ΝΙΚΑΙΑΣ- ΓΕΩΡΓ. ΦΡΑΝΤΖΗ- ΜΗΤΡΟΔΩΡΟΥ- ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ- ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ- ΠΕΤΤΑ- ΕΥΠΟΛΙΔΟΣ- ΑΙΔΗΨΟΥ- ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ- ΚΩΜΝΗΝΩΝ- ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ- ΑΝΘΕΙΑΣ- Ι. ΝΙΚΗΤΑΡΑ- ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΩΤΟΥ- ΘΟΥΚΙΔΗΔΟΥ- ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΩΤΟΥ- ΕΜ. ΠΑΠΠΑ- ΣΤΡΑΒΩΝΟΣ- ΙΣΑΙΟΥ- ΤΡΟΙΖΙΝΙΑΣ- ΕΜ. ΚΟΜΝΗΝΟΥ- ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ- ΓΩΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ- ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ- ΑΡ. ΒΕΛΟΥΧΙΩΤΗ- ΚΟΧΛΙΔΟΣ- ΓΩΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ- ΕΥΒΟΙΑΣ- ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ- ΑΡΑΞΟΥ- ΕΥΒΟΙΑΣ- ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΕΥΡΙΣΘΕΩΣ- ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ- ΖΕΡΒΑ- ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΜΥΚΗΝΩΝ- ΠΕΛΙΟΥ- ΜΗΔΕΙΑΣ- ΚΟΧΛΙΔΟΣ- ΜΥΚΗΝΩΝ- ΠΟΛΥΤΗΣ- ΑΔΡΑΣΤΟΥ- ΘΗΣΕΩΣ- ΜΥΚΗΝΩΝ.

ΕΥΒΟΙΑΣ- ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ- ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΝΟΡΜΑΝ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ.

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΔΟΥΥΛΑΙΟΥ- ΙΩΝΙΑΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ- ΔΟΥΥΛΑΙΟΥ- ΙΩΝΙΑΣ- ΕΦΕΣΟΥ- ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ- ΦΑΝΑΡΙΟΥ- ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ- ΠΕΡΓΑΜΟΥ- ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ- ΣΙΝΩΠΗΣ- ΔΟΥΥΛΑΙΟΥ- ΠΡΟΥΣΣΗΣ- Ν. ΠΟΛΥΚΡΑΤΗ- ΕΦΕΣΟΥ- ΠΡΟΥΣΗΣ- ΠΟΝΤΟΥ- ΦΑΝΑΡΙΟΥ- ΔΟΥΥΛΑΙΟΥ- ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ- ΝΙΚΑΙΑΣ- ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΩΝ- ΦΑΝΑΡΙΟΥ- ΠΟΝΤΟΥ- ΝΟΣ. ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ- ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ- ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ – ΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ- Β. ΙΑΤΡΟΥ- ΚΤΗΣΙΟΥ- ΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ- Μ. ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ- ΓΑΛΗΝΟΥ- Γ. ΤΟΦΑΛΗ- ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ- ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ- ΤΡΙΑΝΤΗ- ΝΑΞΟΥ- ΙΟΥΣ- ΛΟΧ/ΓΟΥ ΜΕΝΟΥΝΟΥ- ΑΡΓΙΝΟΥΣΩΝ- ΠΙΤΤΑΚΟΥ- ΑΝΑΞΙΜΑΝΔΡΟΥ- ΑΛ. ΠΑΠΑΓΟΥ- ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ- ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ- ΛΟΧ/ΓΟΥ ΜΕΝΟΥΝΟΥ.

ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ- ΓΕΡΜΑΝΟΥ- 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 2-B

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΤΡΙΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ – ΣΑΒΒΑΤΟ

ΩΡΑΡΙΟ: 06:00 – 12:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΜΟΥΡΟΥΖΗ.

Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ- ΑΡΑΤΟΥ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΚΑΡΟΛΟΥ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΑΡΑΤΟΥ- ΚΑΝΑΚΑΡΗ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΠΑΤΡΕΩΣ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΕΡΜΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ

ΛΟΝΤΟΥ – ΒΟΥΛΓΑΡΕΩΣ – ΜΠΟΥΚΑΟΥΡΗ – ΓΟΥΝΑΡΗ – ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΒΟΥΛΓΑΡΕΩΣ – ΠΛ.ΒΟΥΔΗ – ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΑΣΗΜ. ΦΩΤΙΛΑ – ΛΟΝΤΟΥ – ΒΟΥΛΓΑΡΕΩΣ – ΠΛ. ΒΟΥΔΗ – ΣΟΥΛΙΟΥ – ΣΜΥΡΝΗΣ – ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ – ΒΟΡ. ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΑΜΩΝΟΣ – ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ – ΠΛ. ΒΟΥΔΗ – ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ – ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ – ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ – ΚΥΡΙΑ. ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ – ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ – ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΣΟΛΩΜΟΥ – ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ – ΣΟΥΛΙΟΥ – ΣΜΥΡΝΗΣ – ΣΟΛΩΜΟΥ.

ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΝΟΡΜΑΝ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ- ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- Β. ΗΠΕΙΡΟΥ.

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ – ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ – ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ – ΙΕΡΟΘΕΟΥ – ΑΛ. ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ – ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ – ΣΟΛΩΜΟΥ – ΙΕΡΟΘΕΟΥ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ – ΣΜΥΡΝΗΣ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ – ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ – ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ – ΙΕΡΟΘΕΟΥ – ΒΥΡΩΝΟΣ – ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ – ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΣΟΛΩΜΟΥ – ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ – ΗΛΕΚΤΡΑΣ – ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ – ΣΟΥΝΙΟΥ – ΤΕΜΠΩΝ – ΤΡΙΚΑΛΩΝ – ΘΕΟΔ. ΑΝΝΙΝΟΥ – ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΩΤΟΥ – ΟΔΥΣ. ΕΛΥΤΗ – ΤΡΙΚΑΛΩΝ – ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ – ΙΑΣΕΙΟΥ – ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ – ΝΙΟΒΗΣ – ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΑΜΑΖΟΝΟΣ – ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΣΤΡ. ΣΤΑΜΟΥΛΗ – ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ – ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΙΚΟΝΙΟΥ – ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ – ΙΑΣΙΟΥ.

BENIΖΕΛΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 3-Α

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΩΡΑΡΙΟ: 06:00 – 12:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ

ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ – ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΕΓΝΑΤΙΑΣ- ΚΩΝ/ΠΩΛΕΩΣ – ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΑΘΗΝΩΝ- ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ - ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ- ΑΘΗΝΩΝ – ΦΑΒΙΕΡΟΥ- ΜΟΥΡΟΥΖΗ- Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ- ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ- ΦΑΒΙΕΡΟΥ- ΜΟΥΡΟΥΖΗ- ΝΟΡΜΑΝ- ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ- ΦΑΒΙΕΡΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΛΑΧΑΝΑ- ΑΓ.ΣΟΦΙΑΣ- ΚΙΛΚΙΣ- ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ- ΑΘΗΝΩΝ- ΝΟΡΜΑΝ- ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΤΕΛ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- 28^{ΗΣ} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΟΡΜΑΝ- ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΡΟΥΦΟΥ- 28^{ΗΣ} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΑΘΗΝΩΝ- ΝΑΥΜΑΧΙΑΣ ΕΛΛΗΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ- ΑΘΗΝΩΝ- ΠΕΝΤΕ ΠΗΓΑΔΙΩΝ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΚΥΠΡΟΥ- ΑΘΗΝΩΝ- ΛΕΜΕΣΟΥ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ- ΑΘΗΝΩΝ- ΛΑΡΝΑΚΑΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΔΙΑΓΟΡΑ- ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΑΘΗΝΩΝ

ΠΕΝΤΕ ΠΗΓΑΔΙΩΝ- ΗΡΑΣ- ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ- ΚΥΠΡΟΥ- ΑΘΗΝΩΝ- ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ- ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ- ΑΜΩΧΩΣΤΟΥ- ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ.

ΝΟΤΑΡΑ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΦΕΙΔΙΟΥ- ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ- ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ- ΙΚΤΙΝΟΥ- ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ- ΑΘΗΝΩΝ- ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ- ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΑΛΙΑΡΤΟΥ- ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ- ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ- ΒΗΣΑΡΙΩΝΟΣ- ΔΙΩΔΟΡΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ.

ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ: 3-B

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΤΡΙΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ – ΣΑΒΒΑΤΟ

ΩΡΑΡΙΟ: 06:00 – 12:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ

ΑΓ.ΣΟΦΙΑΣ – ΕΛ.ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΕΓΝΑΝΤΙΑΣ – ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ – ΕΛ.ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΦΑΒΙΕΡΟΥ – ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ – ΜΑΙΖΩΝΟΣ – ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ – 25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ – ΓΟΥΝΑΡΗ Α -ΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΥΨΗΛΩΝ ΑΛΩΝΙΩΝ – ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΥΨΗΛΩΝ ΑΛΩΝΙΩΝ – ΣΙΣΙΝΗ – ΓΟΥΝΑΡΗ – ΧΑΡΑΛΑΜΠΗ – ΑΣΗΜΑΚΗ ΦΩΤΗΛΑ – ΝΙΚΗΤΑ – ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ – ΓΕΡΜΑΝΟΥ – ΜΠΟΥΚΑΟΥΡΗ – ΠΑΝΑΧΑΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΣ – ΔΑΣΥΛΛΙΟ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΑΝΑΧΑΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΛΟΝΤΟΥ – ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ – ΒΟΤΣΑΡΗ – ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΕΥΝΑΡΔΟΥ – ΓΕΡΜΑΝΟΥ – ΔΑΝΗΛΙΔΟΣ – ΓΡΑΙΤΖΑ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ – ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΟΥΦΟΥ – ΗΛΕΙΑΣ – ΓΕΡΜΑΝΟΥ – ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ – ΛΟΝΤΟΥ – ΓΟΥΝΑΡΗ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΡΟΥΔΑ – ΑΙΔΗΝΙΟΥ – ΣΜΥΡΝΗΣ – ΧΕΙΛΩΝΟΣ – ΠΑΤΡΕΩΣ – ΒΟΤΣΑΡΗ – ΒΟΣΠΟΡΟΥ – ΣΜΥΡΝΗΣ – ΠΡΟΥΣΣΗΣ – ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΠΡΟΥΣΣΗΣ – ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΠΡΟΥΣΣΗΣ – ΚΑΡΑΤΖΑ – ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ – ΜΕΣΣΑΤΙΔΟΣ – ΑΡΟΗΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΖΗΣΗ – ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΚΟΥ – ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ – ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ – ΙΓΝΑΝΤΙΟΥ – ΜΕΡΙΜΝΑ – ΛΥΚΟΧΟΡΟΥ – ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΛΥΚΟΧΟΡΟΥ – ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΩΡΑΚΟΣ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΔΙΟΝΥΣΟΥ – ΚΑΘΟΔΟΣ ΑΓ.ΣΚΕΠΗΣ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΚΗ ΣΤΑΘΑΤΟΥ – ΔΙΟΝΥΣΟΥ – ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ – ΚΟΥΜΑΓΙΑΝΟΥ – ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ – ΓΗΠΕΔΟ 7*7 – ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ – ΔΙΟΝΥΣΟΥ – ΚΟΡΩΝΗΣ – ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ – ΑΣΤΑΚΟΥ – ΑΓΡΙΝΙΟΥ – ΑΜΦΙΣΣΗΣ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ – ΚΑΘΟΔΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΑΡΟΗΣ – ΟΜΗΡΟΥ – ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΑΘΟΔΟΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΖΗΣΗ – ΕΥΡΥΠΥΛΟΥ – ΠΡΕΒΕΔΟΥΡΟΥ – ΓΕΡΑΚΙΩΝ – ΑΙΟΛΟΥ – ΟΣΣΗΣ – ΚΑΣΤΡΟΥ – ΛΥΚΑΙΟΥ – ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΓΕΡΜΑΝΟΥ.

25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 4-B

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΩΡΑΡΙΟ: 06:00 – 12:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ

ΚΟΖΑΝΗΣ – ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΚΟΖΑΝΗΣ-ΜΑΛΕΑ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ- ΒΟΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΙΩΛΕΩΣ- ΔΡΑΜΑΣ- ΑΝΘΟΥΠΟΛΕΩΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΑΝΘΟΥΠΟΛΕΩΣ- ΒΟΛΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- 1^Ο ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ- ΦΛΩΡΙΝΗΣ- ΣΟΥΦΛΙΟΥ- ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ- ΦΛΩΡΙΝΗΣ-ΞΑΝΘΗΣ- ΚΟΝΙΤΣΗΣ- ΑΧΑΙΚΗΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ- ΑΧΑΙΚΗΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ- ΡΟΔΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ- ΥΠΑΤΗΣ- ΑΙΓΙΟΥ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΝΟΤΑΡΑ- ΙΚΤΙΝΟΥ- Κ. ΠΑΛΑΜΑ- ΑΝΘΕΜΙΟΥ- ΙΣΙΔΩΡΟΥ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΣΩΣΤΡΑΤΟΥ- ΤΥΡΤΑΙΟΥ- ΘΕΟΔΩΤΟΥ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ- ΙΠΠΟΔΑΜΟΥ- ΤΥΡΤΑΙΟΥ- ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ- ΜΕΓΙΣΤΙΟΥ- ΣΩΣΤΡΑΤΟΥ- ΕΥΠΑΛΙΝΟΥ-ΠΑΡΟΔΟΣ ΜΑΚΑΡΙΟΥ- ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ- ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ.

ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ

ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΑΡΕΘΑ- ΚΟΜΑΙΘΟΥΣ- ΑΘΗΝΑΙΟΥ-ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ- ΚΟΜΟΘΟΗΣ- ΑΡΕΘΑ- ΝΕΟ- ΡΑΓΚΑΒΗ- ΜΩΡΑΙΤΙΝΗ- ΑΡΕΘΑ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΣΤ ΓΡΑΝΙΤΣΑ- ΜΕΛΑΝΙΠΠΟΥ- ΝΙΡΒΑΝΑΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΩΡΑΙΤΙΔΗ- ΜΕΛΑΝΙΠΠΟΥ- ΔΩΡΙΔΟΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ- ΜΕΛΑΝΙΠΠΟΥ- ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΣΤ. ΜΥΡΙΒΥΛΗ- ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ- ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ- ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ- ΕΚΚΛ. ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ- ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ- ΕΥΗΝΟΥ- ΝΑΥΣΙΚΑΣ- ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ- ΝΑΥΣΙΚΑΣ- ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ- ΞΕΝ. «ΤΖΑΚΙ»- ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ- ΑΧΙΛΛΕΩΣ- ΛΑΟΔΑΜΑΝΤΟΣ- ΝΑΥΣΙΚΑΣ- ΑΡΗΤΗΣ – ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ- ΝΕΟΠΤΟΛΕΜΟΥ- ΦΟΡΚΥΗΣ-ΝΗΡΕΩΣ- ΑΧΙΛΛΕΩΣ- ΣΙΚΙΝΟΥ- ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ- ΚΑΣΤΕΛΟΚΑΜΠΙΟΥ- ΑΧΙΛΛΕΩΣ- ΠΕΤΜΕΖΑ- ΑΧΑΙΑΣ- ΚΟΙΜ. ΘΕΟΤΟΚΟΥ- ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ- ΦΕΙΔΙΟΥ- ΖΑΙΜΗ-ΣΥΡΟΓΙΑΝΝΗ- ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ- ΧΑΡΑΔΡΟΥ- ΓΡ.ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ- ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΟΛΗ- ΣΟΛΩΜΟΥ ΣΟΛΩΜΟΥ- ΧΑΡΑΔΡΟΥ- ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ- ΑΧΙΛΛΕΩΣ- ΣΚΛΑΒΟΥ- ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ- ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ- ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΑΤΕ- ΠΟΥΛΚΑΣΤΗΣ- ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ- ΑΧΙΛΛΕΩΣ- ΣΤΕΝΤΟΡΟΣ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ: 4-Α

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΤΡΙΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ – ΣΑΒΒΑΤΟ

ΩΡΑΡΙΟ: 06:00 – 12:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

ΓΥΘΕΙΟΥ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΝΑΥΜ. ΕΛΛΗΣ – ΚΕΓΑΛΛΗΝΙΑΣ – ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ – Ν.Ε.Ο. – ΠΑΡ. ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ – ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ – ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ – ΔΟΙΡΑΝΗΣ – ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ – ΚΙΤΙΟΥ – ΜΟΡΦΟΥ – ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ – ΛΕΥΛΩΣΙΑΣ – ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ – ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΠΕΝΤΕ ΠΗΓΑΔΙΩΝ – ΜΟΛΛΩΝ – ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ – ΚΥΠΡΟΥ – ΕΛΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ – ΛΕΜΕΣΣΟΥ – ΠΑΦΟΥ – ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ – ΝΙΚΗΓΟΡΑΣ – ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ – ΑΜΕΡΙΚΗΣ – ΝΟΤΑΡΑ – ΒΙΤΣ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ – ΙΟΥΛΙΟΥ ΤΥΠΑΛΔΟΥ – ΝΟΤΑΡΑ – ΑΓΥΙΑΣ – ΣΤΡΥΜΩΝΟΣ – ΣΕΛΗΝΟΥΝΤΟΣ – ΛΑΘΩΝΟΣ – ΑΓΥΙΑΣ – ΑΘΗΝΩΝ – ΑΧΕΛΩΟΥ – ΑΛΙΑΚΜΩΝΟΣ – ΑΓΥΙΑΣ – ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – ΑΧΕΡΩΝΤΟΣ – ΓΕΩΡΓ. ΧΟΡΤΑΤΖΗ – ΝΟΤΑΡΑ – ΒΙΤΣ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ – ΜΙΛΤΙΑΔΟΥ – ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ – ΤΕΛΟΥ ΑΓΡΑ – Β. ΚΟΡΝΑΡΟΥ – ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ – ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ – ΣΤΑΜ. ΚΛΕΑΝΘΗ – ΑΡΕΘΙΑ – ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ – Μ. ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ – ΣΚΙΠΗ – ΑΧΕΛΩΟΥ – ΝΟΤΑΡΑ .

ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΑΜΕΡΙΚΗΣ- ΝΟΤΑΡΑ

ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ – ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ – ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ – ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ – ΑΜΕΡΙΚΗΣ – ΑΘΗΝΩΝ – ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ – ΔΗΜ. ΒΙΚΕΛΗ – ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ – ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ – ΜΑΡΚΟΡΑ – ΤΕΡΤΣΕΤΗ – ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ – ΑΓΥΙΑΣ – ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ – ΑΧΕΛΩΟΥ – ΣΤΡΙΜΩΝΟΣ – ΚΛΑΔΕΟΥ – ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ – ΑΧΕΛΩΟΥ – ΑΘΟΥ – ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ – ΑΘΟΥ – ΕΥΡΩΤΑ – ΑΘΗΝΩΝ – ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ – ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ – ΕΥΡΩΤΑ – ΕΝΙΠΕΩΣ – ΙΝΑΧΟΥ – ΣΠΕΡΧΕΙΟΥ – ΑΓΥΙΑΣ – ΑΘΗΝΩΝ – ΛΑΜ. ΠΟΡΦΥΡΑ – ΑΙΜ. ΒΕΑΚΗ – ΡΟΙΔΗ – ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ – ΠΑΝΤ. ΠΟΡΦΥΡΑ – ΒΑΣ. ΛΟΓΟΘΕΤΙΔΗ – ΑΙΜ. ΒΕΑΚΗ – ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΑΘΗΝΩΝ – ΓΙΑΝΝΙΔΗ – ΔΗΜ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΡΟΙΔΗ – ΣΤ. ΚΛΕΑΝΘΗ – ΔΗΜΑΡΑ – ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ – ΔΡΟΣΙΝΙΑ – ΒΟΤΤΗΡΑ – ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ – ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ – ΑΡΕΘΑ – ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ – ΚΟΥΥΔΑΛΛΕΩΣ – ΠΑΡ. ΝΑΥΣΙΚΑΣ – ΚΟΥΥΔΑΛΛΕΩΣ – ΑΡΤΕΜΙΣΙΟΥ – ΑΡΕΘΑ – ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗΣ – ΑΡΜΕΝΙΣΤΗΣ – ΜΑΛΕΑΣ – ΑΣΕΑΣ – ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗΣ – ΑΡΕΘΑ .

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 5-1,2

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ –ΤΕΤΑΡΤΗ- ΠΕΜΠΤΗ –ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-
ΣΑΒΒΑΤΟ

ΩΡΑΡΙΟ: 14:00 – 20:30

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ.

ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ- ΚΩΝ/ΠΩΛΕΩΣ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ- ΑΡΑΤΟΥ-
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΖΑΙΜΗ- ΚΑΝΑΚΑΡΗ- ΠΑΤΡΕΩΣ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ – ΓΟΥΝΑΡΗ –
ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΝΟΡΜΑΝ- ΜΟΥΡΟΥΖΗ- Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ- ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ- ΟΘΩΝΟΣ
ΑΜΑΛΙΑΣ- ΕΡΜΟΥ- ΚΑΝΑΚΑΡΗ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ-
ΜΑΙΖΩΝΟΣ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΓΕΡΜΑΝΟΥ- 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ.
ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ-
ΑΘΗΝΩΝ- ΝΟΡΜΑΝ.

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ- ΕΥΜΗΛΟΥ- ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ- ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ-
ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ- ΕΥΜΗΛΟΥ- ΚΟΡΑΗ- ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΜΑΙΖΩΝΟΣ-
ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΚΑΝΑΚΑΡΗ- ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ- ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ-
ΓΟΥΝΑΡΗ-ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ- ΨΗΛΑ ΑΛΩΝΙΑ- ΣΙΣΣΙΝΗΣ- ΓΟΥΝΑΡΗ -ΠΛ. ΓΙΑΝΝΙΑ.
ΓΕΡΜΑΝΟΥ- 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ- ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ-
ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΤΟΜΕΑΣ: 6-1,2

ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ –ΤΕΤΑΡΤΗ- ΠΕΜΠΤΗ –ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-
ΣΑΒΒΑΤΟ

ΩΡΑΡΙΟ: 15:30 – 22:00

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ- ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ-
ΑΘΗΝΩΝ- ΝΟΡΜΑΝ- ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ- ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ- ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ- ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ-
ΜΑΙΖΩΝΟΣ- Β. ΗΠΕΙΡΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΓΟΥΝΑΡΗ- ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ- ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ-
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ- ΠΑΤΡΩΝ ΚΛΑΟΥΣ- ΝΟΣ. ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ- Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ-
ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ- ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ- ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ- ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ- ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ-
ΜΙΛΗΤΟΥ- ΕΥΒΟΙΑΣ- ΓΛΑΥΚΟΥ- ΕΥΒΟΙΑΣ- ΑΝΘΕΙΑΣ- ΟΔ. ΕΛΥΤΗ- ΑΝΘΕΙΑΣ-
ΕΥΒΟΙΑΣ- ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ.

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ- ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ- ΝΕΟ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ-
ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ.

ΧΥΤΑ ΠΑΤΡΑΣ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΔΙΟΔΩΡΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΝΕΟ-ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ – ΝΕΟ- ΑΓ.
ΣΟΦΙΑΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΣΤ. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗΣ- ΕΛ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ- ΝΟΡΜΑΝ- ΗΡ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ- ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ- ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ- ΑΡΕΘΑ- ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ- ΕΥΗΝΟΥ-
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ.

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ- ΝΕΟ- ΑΡΕΘΑ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ- ΜΕΙΛΙΧΟΥ- ΚΟΖΑΝΗΣ- ΧΥΤΑ
ΠΑΤΡΑΣ.